证券代码: 002524

证券简称: 光正集团

公告编号: 2020-046

光正集团股份有限公司 关于成立光正眼科研究院的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

光正集团股份有限公司(以下简称"光正集团"、"公司")于 2020年 4月 26日召开了第四届董事会第二十七次会议,审议通过了《关于成立光正眼科研究院的议案》,同意公司出资人民币 50万元成立上海光正眼科研究院,具体情况如下:

一、眼科研究院的基本情况

名称: 上海光正眼科研究院

住所:上海市静安区天目西路街道/镇中兴路 1618 号 6 楼

开办资金数额:人民币50万元,由光正集团出资

研究院宗旨: 围绕国家关于健康的战略需求、致力于改善人民的眼健康水平为宗旨,通过研究眼科临床工作中存在的主要问题,根据不同研究的类型和需要,将光正眼科研究院建设成为与眼科学前沿研究工作相融合的创新研究平台和人才培养基地。

研究院业务范围: 开展眼科医务人才的培训, 推动眼科诊疗技术知识的普及; 支持眼科科研及临床工作, 推广应用眼病临床防治新技术, 促进眼科医疗及眼健 康水平的提升; 奖励在防盲致盲和眼病救治领域有突出贡献的个人或集体; 奖励 眼科视觉科学领域的学术研究及成果转化; 眼科学术交流与合作。

本次对外投资事项属于公司董事会审批权限,无需提交股东大会审议。

二、成立眼科研究院的目的、对公司的影响:

公司此次成立眼科研究院,有助于促进公司医疗科研能力的提升,为公司打造"医疗、科研、学术"三位一体的坚实平台提供有力支持,对公司未来的发展具有里程碑意义,有助于加速实现公司的战略目标。

三、备查文件

1. 第四届董事会第二十七次会议决议。

特此公告。

光正集团股份有限公司董事会 二〇二〇年四月二十七日

